

多警种联合作战 打团伙、断链条、端窝点 我市警方破获重大案件159起

今年以来,市公安局坚持从实际出发,以打团伙、断链条、端窝点的行动思想为指导,把打击各类犯罪中的团伙案件、系列案件、案值重大、社会影响恶劣、危害后果严重的大要案,以及对群众安全感有较大影响的多发性侵财犯罪、重大经济犯罪等案件作为主攻目标。全警联动,形成全局上下打击大要案的攻坚合力,并持续保持严打高压态势,向各类犯罪分子发起凌厉攻势。为全力提升人民群众安全感满意度,有效维护社会大局稳定,为经济社会的和谐发展保驾护航,目前该局已摧毁5人以上作案10起的犯罪团伙8个,打击处理重大案件涉案人员59人,破获重大案件159起。

通讯员 周泽恩 张羽青

合成作战显优势 全警联动破大案

近年来,刑事犯罪专业化、职业化、团伙化、智能化等特点日益明显,公安机关单一警种作战模式已不能适应新形势下侦查破案的需要。

针对这一状况,市公安局在查处大要案的过程中,形成指挥中心、刑侦大队、网侦大队、治安大队、巡特警大队等部门全警参与、优势互补、整体行动、强力攻坚的整体作战格局,充分发挥多警种合成作战优势,形成攻坚合力,严厉打击违法犯罪。

今年年初,象珠镇的几个工业区发生多起铝块、漆包线、铅块等工业原材料被盗案件。经调查,这一系列案件是同一个犯罪团伙所为。

市公安局高度重视,迅速抽调刑侦大队及派出所等相关部门的精干力量组成专案组。充分发挥刑侦部门主力军作用的同时,依托各部门相互联动。通过合成作战、跟踪守候、视频监控、审查攻坚等手段,及时扩大侦查嫌疑人的线索,展开一次又一次的抓捕行动,一举打掉在我市、武义、金华等地工业区疯狂盗窃,作案30多起,涉案金额达200余万元的重大盗窃犯罪团伙,抓获犯罪嫌疑人18人,上网追逃6人。

历时40余天 打团伙端窝点

据悉,团伙犯罪往往影响大、危害大,严重侵害群众生命财产安全。对此,市公安局在打击团伙犯罪时,频频发力,加大打击力度,成立专案组,力争将犯罪团伙打深、打透、打尽,在打击犯罪团伙和捣毁窝点上绝不手软。

今年以来,市公安局已摧毁通讯(网络)诈骗团伙9个,抓获犯罪嫌疑人26名,破获案件22起,止损冻结涉案资金90万余元。

4月28日,经济开发区某公司财务刘小姐被冒充老板的方式骗走30万元货款。5月28日,开发区另一公司财务陈女士也被冒充公司老板的方式骗取了39.6万元。

接连发生的两起冒充公司老板通过QQ对公司财务进行诈骗的案件引起了市公安局的高度重视。通过分析研判,民警发现作案的是个组织严密的诈骗团伙。为及时侦破案件,该局迅速成立专案组对该案进行深入调查,根据银行取款记录锁定犯罪嫌疑人的活跃地点在广西宾阳。

6月10日,专案组民警专门赶赴广西宾阳开展抓捕工作。经过40余天的艰苦侦查,民警基本掌握了该团伙成员的活动范围。7月18日,专案组民警统一部署,一举捣毁了该诈骗窝点,成功抓获犯罪嫌疑人10名,缴获一批银行卡、手机、毒品,破获案件10余起,涉案价值150多万元。

部门联合 强化打击实效

近年来,市公安局查处的食品、药品、环境等领域的刑事大要案中,牵扯的面很广,光靠公安机关单打独斗远远不够。

于是,该局不断强化与其他职能部门的联系沟通,经常性开展联合执法;建立健全沟通机制,发挥各自的优势,整合资源,切实做到打得准、打得狠、管得严、防得住。

6月9日,市公安局联合市市场监督管理局开展2015-云剑行动,打击我市一些利用互联网销售假冒伪劣商品的窝点和人员。

当日,市公安局共抽调警力150余人,市市场监督管理局抽调工作人员30余人,分成16个行动小组,对在高州商业区、湖西村、紫微路等15个通过互联网销售侵权假冒伪劣商品的窝点进行突击检查,抓获涉案人员50余名,涉案物品价值高达4000余万元。



警方破获通讯网络诈骗案扣押的作案工具

禁毒大队到西溪排查易制毒化学品隐患 明查暗访 促安全生产



通讯员 朱芳珉

21日下午,市公安局禁毒大队民警到西溪镇开展易制毒化学品的安全生产排查(见上图),全面落实安全生产排查整治工作。

当日,民警走访检查了该镇相关的化学企业,对企业内易制毒化学品的管理工作、易制毒化学品专管员的

管理职责、易制毒化学品的使用情况等进行检查,对发现存在的安全隐患提出整改意见。

据悉,民警还对之前存在安全问题的企业进行了暗访检查,发现有个别企业在管理工作中仍存在不少安全隐患。

对此,民警对企业责任人进行了教育,并要求其立即做出有效整改。

男子被妻抛弃欲轻生 民警冒雨苦劝三小时

通讯员 李洁

22日18时,江南派出所接到报警,称江南街道上把赵村的在建高铁桥上有人扬言要自杀。民警李志远立即率队前往现场。

现场,李志远见到一名年轻男子站在高铁桥墩和桥面中间的缝隙里。

桥墩很高,目测男子离地面约有20米,男子情绪很不稳定,一直在大喊大叫。李志远说,他没有贸然行动,一边和男子交谈,稳定他的情绪,一边联系了消防队员到场。

该男子叫陈刚(化名),来自贵州,一家人都在我市打工。一个月前,他的老婆因不堪生活重负离开了我市,留下两个年幼的儿子。

妻子的出走对陈刚打击很大,当天他一时想不开,单独出门之后就爬上了桥墩,被路人看到报了警。

陈刚喊着要见老婆,李志远本想假意带他找老婆哄陈刚下来,但没有奏效。消防队员也不敢贸然往上爬,怕他一时情绪激动就往下跳。双方一直僵持着。

此次,天空突降大雨,天色也越来越暗,李志远怕陈刚体力不支发生意外,继续和他交谈,问他有没有什么人想见的。陈刚说想见叔叔,李志远就问他叔叔的电话号码,通知其尽快赶来。

很快,陈刚的叔叔赶到现场,还带了几名老乡,几个人轮番劝陈刚,但他依然不为所动,只喊着要找老婆。李志远又找陈刚叔叔要了他家人的电话,不一会儿陈刚的妈妈赶到现场,但妈妈的劝说也无济于事。

李志远随后拨通了他老婆的电话,但对方说自己在北京。听民警说明了情况后,他老婆表示愿意劝陈刚。消防队员带着手机爬上了桥墩,把手机递给了陈刚。

一开始,陈刚情绪很激动,慢慢缓和了下来。李志远一看时机来了,赶紧继续朝他喊,让他先下来,有事慢慢商量。历时3个小时苦口婆心地劝导,陈刚从桥墩上爬了下来。在场的大家都松了口气。

临走前,李志远嘱咐陈刚的家人多开导开导陈刚,让他理性正确看待挫折,不要轻易做出傻事。

关注永康公安
每日获取 平安资讯

